KW Disey kesiti sekildeki gibi olan kapta

su vardir. h
Kve L noktalarindaki su basinglari Pk
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ve P_ olduguna goére =— orani kagtir?
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Sekil 1 Sekil Il

Esit bolmeli kapall kapta bulunan sivinin Sekil | deki konumda
K noktasindaki sivi basinci P dir.

Kap, Sekil Il deki konuma getirilirse, K noktasindaki sivi
basinci kag P olur?

A) 1 B) 4 c)3 D)L E) 2

Sekildeki esit bolmeli X kabindaki tirdes sivinin kabin tabani-

na yaptigl basing P dir.
X kabindaki sivinin hacimce yarisi1 Y kabina dokiiliirse, Y
kabinin tabanindaki sivi basinci kag P olur?

A) -2 B) -3 C) 1 D) 4 E)-3-
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Sekil | Sekil ll

Taban alani 3S, digey kesiti Sekil | deki gibi olan kaptaki tur-



des sivinin kabin tabanina uyguladigi basing P dir.
Kap, list tabani alta gelecek bigcimde ters gevrilirse kap ta=
baninindaki sivi basinci kag P olur?

A) 2 B) g C) g D) g E) 1
h
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Ayni sicakliktaki tirdes X ve Y sivilarinin sekildeki K ve L nok-

talarindaki basinglari birbirine esittir. dy
Buna gore, sivilarin ozkiitleleri orani d_ kactir?
Y
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Diisey kesitleri sekildeki gibi olan esit bélmeli kaplarda bulunan
tirdes X ve Y sivilar esit kitlelidir.
Buna gére, kaplarin tabanlarindaki sivi basinglar orani

Px
- kagtir? (Bélmeler esit aralikhdir.)
Y
5 9 4 3 4
A3 B) 3 C) 3 D) 3 E) 4
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)A, 4)B, 5D, 6)A,



